

Президент посетил Биохимический институт в Самарканде



Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с деятельностью Биохимического института Самаркандского государственного университета.

Сегодня в университете учатся более 25 тысяч студентов. В структуре университета организованы Институт агrobiотехнологий и продовольственной безопасности, Институт инженерной физики, Научно-исследовательский институт тюркологии и Биохимический институт.

Биохимический институт был образован в этом году на базе факультетов биологии и химии университета. После масштабных строительных работ для института возведено семь новых зданий. Это 2 учебных корпуса на более чем тысячу мест, зал заседаний, оранжерея, виварий, виварий - лаборатория биологических исследований, гербарий - лаборатория ботанических исследований, а также студенческая столовая.

Примечательно, что исследователи обеих областей науки получили возможность проводить изыскания в одном месте. Это выводит на новый уровень работу по взаимной интеграции биологических и химических инноваций.

Глава государства осмотрел условия в аудиториях, оранжерее, научных лабораториях. Побеседовал с профессорами и преподавателями.

Исследователи рассказали о планах по созданию новых типов противоопухолевых препаратов избирательного действия на основе химической трансформации онкологических лекарственных средств.

Президент дал указания по организации зарубежных стажировок сотрудников института, разработке фармацевтической и химической продукции, созданию новых сортов хлопчатника,

винограда и пшеницы.

Сегодня Биохимический институт обучает 2,8 тысячи студентов по 8 направлениям образования. В целом в университете действуют 12 научных и 67 учебных лабораторий.



Источник